
 
 
 

 

 

 

Ταυτότητα & Αφετηρία 

KALLIERGON syn: Η δύναμη του «μαζί» 

Η KALLIERGON syn γεννιέται από τη συνάντηση ανθρώπων με διαφορετικές 

διαδρομές, που ενώνονται από μια κοινή πεποίθηση: ότι η συνεργασία αποτελεί 

δημιουργική, κοινωνική και πολιτιστική πράξη. Αποτελεί μια ζωντανή πλατφόρμα 

σκέψης και δράσης, όπου η τέχνη, η επιστήμη και το περιβάλλον συναντώνται σε έναν 

ουσιαστικό διάλογο.  

 

Με αφετηρία την αξία του «μαζί», η KALLIERGON syn προσεγγίζει τον πολιτισμό όχι 

ως έναν απομονωμένο τομέα, αλλά ως μια ενεργή δύναμη που διαμορφώνει την 

ανθρώπινη εμπειρία, τη συλλογική συνείδηση και τη σχέση μας με τον τόπο και τον 

χρόνο. 

 

Άνθρωποι & Διεπιστημονικότητα: Εκεί όπου συναντώνται τα πεδία 

Η συνεργασία της Χριστίνας Τζιάλλα (θεατρολόγου, καλλιτέχνιδας παραστατικών 

τεχνών και θεατρικής συγγραφέα) με τη Βασιλική Κατέρη (εικαστικό) ενισχύεται από 

τη συμμετοχή του Σάκη (Αθανάσιου) Ζαραβέλα (ιατρού, PhD, ορθοπεδικού 

χειρουργού) και της Ράνιας (Ουρανίας) Τζιάλλα (PhD, MSc, μηχανικού υλικών).  

 

Αυτός ο διεπιστημονικός σχηματισμός δημιουργεί ένα ανοιχτό πεδίο ανταλλαγής, 

όπου η καλλιτεχνική πρακτική, η επιστημονική γνώση και η έρευνα συνυπάρχουν και 

αλληλοτροφοδοτούνται. Μέσα από αυτή τη συνάντηση των πεδίων, η KALLIERGON 

syn καλλιεργεί μια ολιστική προσέγγιση στη δημιουργία, την αναζήτηση και τη δράση. 

 



Όραμα & Δράση: Τι κάνουμε και γιατί 

Στον πυρήνα της KALLIERGON syn βρίσκεται η ανάπτυξη και υλοποίηση καινοτόμων 

ιδεών, έργων και υπηρεσιών στους τομείς του πολιτισμού, της επιστήμης, του 

περιβάλλοντος και της κοινωνίας.  

 

Καθοδηγούμενη από την αρχή «η ισχύς εν τη ενώσει», η εταιρεία δημιουργεί πλαίσια 

συνεργασίας που ενθαρρύνουν την πολιτιστική ανταλλαγή, την εκπαίδευση και την 

ενεργή συμμετοχή απέναντι στις σύγχρονες κοινωνικές και περιβαλλοντικές 

προκλήσεις. Κάθε πρωτοβουλία επιδιώκει να συνδέσει γνώση, εμπειρία και 

δημιουργικότητα με τρόπους που παράγουν νόημα και αντίκτυπο. 

 

Ο τρόπος που εργαζόμαστε: Η συνεργασία ως πρακτική 

Η KALLIERGON syn εξελίσσεται οργανικά, βήμα προς βήμα, διατηρώντας έναν συνεχή 

διάλογο με τον χρόνο, τον τόπο και τόσο το αστικό όσο και το φυσικό τοπίο.  

 

Ο τρόπος λειτουργίας της βασίζεται στη συνεργασία και την προσαρμοστικότητα. 

Μέσα από συλλογικές διαδικασίες, οι προκλήσεις μετατρέπονται σε δημιουργικές 

ευκαιρίες, παράγοντας έργο και εμπειρίες που είναι ευέλικτες, συμπεριληπτικές και 

ανοιχτές σε συνεργασίες στην Ελλάδα και διεθνώς. 

 

Όνομα & Σύμβολο: Κάλλος και Έργον 

Το όνομα KALLIERGON είναι ένας νεολογισμός που προέρχεται από δύο ελληνικές 

λέξεις: κάλλος και έργον.  

 

Το κάλλος, παρόλο που συχνά συνδέεται με την εξωτερική ομορφιά ή την εμφάνιση, 

εδώ δηλώνει μια βαθύτερη αισθητική ποιότητα που σχετίζεται με την αρμονία, την 

καλλιεργημένη αξία και τη συνειδητή διαμόρφωση του ανθρώπινου πνεύματος. 

 

Το έργον σημαίνει εργασία, πράξη και δημιουργική εφαρμογή.  

 



Μαζί, το κάλλος και το έργον εκφράζουν την ιδέα ότι η αισθητική καλλιέργεια είναι 

αδιαχώριστη από τη δράση: ότι η ομορφιά, ως αισθητική και ηθική αξία, αναδύεται 

μέσα από την εμπλοκή, την προσπάθεια και τη συνειδητή δημιουργία.  

 

Η σπείρα που απεικονίζεται στον λογότυπο επιλέχθηκε ως σύμβολο που διαπερνά 

κάθε έκφραση της ύλης και της ίδιας της ζωής. Συμβολίζει την κίνηση, την εξέλιξη και 

τη διαρκή αναζήτηση — μια δυναμική διαδικασία που οδηγεί στην καλλιέργεια του 

ανθρώπινου πνεύματος και στη συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας της ανθρώπινης 

εμπειρίας. 

 

Το syn: Μαζί 

Η λέξη syn συμπυκνώνει τη βασική φιλοσοφία της KALLIERGON syn: το μαζί.  

 

Το μαζί ως συνέργεια. 

Το μαζί ως αλληλοϋποστήριξη. 

Το μαζί ως συλλογική δημιουργία.  

 

Μέσα σε αυτό το κοινό πεδίο καλλιεργούνται ιδέες, γεννιούνται σχέσεις και μπορούν 

να διαμορφωθούν ουσιαστικά μέλλοντα.  

 

Γιατί μόνο μαζί μπορούμε να καλλιεργήσουμε το παρόν και να διαμορφώσουμε όσα 

έρχονται. 

 


